



阳光鸾娃 鼓舞新春

——淮师一附小2018新年音乐会侧记



贝》并以简单的“左右右 右左”节奏与观众互动更是将整场晚会推向高潮。

紧接着,我校低年级学生组建的“闪电乐队”合作一首《我们的志愿》,孩子们激情澎湃的唱着心声,台下也是掌声不断。竹笛齐奏《绒花》、葫芦丝齐奏《月光下的凤尾竹》,是我校开展器乐进课堂校本课程所达到的最佳成果之展示。一首优美的《贝加尔湖畔》,也体现了我校音乐老师吹拉弹唱样样在行,展现了教师风采。我校的鸾娃合唱团名扬省内外,给大家带来了一首热情洋溢的合唱曲目《阳光少年》。最后,随着欢乐的舞蹈《快乐咖喱》也为晚会带来了最后的高潮,愿新的一年快乐与你我同行。

在2018新的一年,我们继续追求创新,探索实践;在新的征程中,我们携手奋斗自强,勇敢向前。热烈庆祝“阳光鸾娃,鼓舞新春”淮师一附小2018新年音乐会圆满成功。(严素静)

老张集小学举行冬季安全教育活动

近日,淮阴区老张集乡中心小学针对冬季气候特点,开展以预防灾害天气、交通事故、煤气中毒、拥挤踩踏、滑冰溺水、消防安全等为重点的安全教育活动。对全校进行认真检查,对发现的安全隐患及时整改。加强消防安全工作,开展消防应急演练,严禁学生携带打火机、火柴等火种,严禁玩火等,确保师生安全。(孙炜)

南陈集小学加强冬季学生安全教育

连日来,淮安市南陈集镇中心小学把冬季学生安全工作放在最突出的位置。要求各班以防寒、防冻为重点内容,使晨会不流于形式;做好细节处置,在之前突降大雪的情况下,学校保卫部门冲在前方,铲除门前积雪,主要干道干干净净;学校尤其做好与学生家长的信息沟通,使各方形成有效的应急预案。(张开国)

王兴小学进一步强化冬季安全教育

近期气温骤降,为了保障学生的安全,淮阴区王兴镇中心小学进一步强化学生安全教育。一是做好保暖工作,防止学生发生流感。二是打扫卫生时,禁止室内外洒水,防止师生滑到。三是禁止学生在室内外追逐打闹及滑冰,防止学生跌伤。四是禁止学生坐超载或无牌车辆,要求家长按时按点接送。五是发放告家长书,进一步要求家长对学生在家、在路上、在校的安全教育。(周伟)

王兴小学制定师德考核实施方案

近日,淮阴区王兴镇中心小学根据区委区政府及区教育局有关精神及要求,成立了师德考核领导小组,通过认真研究,反复讨论,结合学校实际情况制订了《王兴小学教师师德考核实施方案》,本方案对于贯彻教育方针、完成工作目标有着不可或缺的重要作用。(顾万朋 何海芹)

古寨中学启动紧急预案应对寒冷天气

为有效防范雨雪冰冻天气造成上下学及校园安全事故的发生,确保全校师生安全,近日,淮阴区古寨中学启动《古寨中学恶劣天气应急预案》。校长室多次召开中层干部会议、班主任会议、全体教职工会议,做好学生的防寒防冻工作。学校充分利用电子屏幕、广播站、橱窗、板报、班会课、发放告家长书等多种形式开展冬季安全教育。安全处为此专门对班主任进行了灾害恶劣天气安全预防培训。(边华军)



日前,一场大雪给幼儿园的孩子们带来莫大的安全隐患。淮阴区王兴镇中心小学幼儿园迅速组织老师清除院内积雪,并根据幼儿的喜好,堆起了活泼可爱的雪人。该园还针对冰冻灾害天气发放告家长书,提醒幼儿及家长注意上下学道路交通安全。(闻建坤 朱林)

美妙的音符承载着对新年的期许,绚丽的舞蹈传递着对未来的祝福。在2018新年伊始,一场激情澎湃的新年音乐会在淮阴师范学院第一附属小学鸾娃剧场举行。

音乐会以开场舞《鼓舞新春》开始,震撼的鼓声立刻把会场带入一种迎新年的喜悦之中,瞬间将整场音乐会的气氛推向高潮。随即,唐玉辉校长为音乐会致辞。唐校长感谢每一位为学校付出的老师,以

及展望着淮师一附小的美好未来,赢得了大家的阵阵掌声。

音乐会上,萨克斯合奏的《城里的月光》,悠扬婉转的旋律牵动着每一位观众的心;韩文华老师带领学生为大家呈现了古筝齐奏《青花瓷》,古筝撩拨,中国风分外动人;歌曲联唱和金娃娃艺术团带来的群舞《梦花》,接地气的歌曲演唱和优美得舞蹈,让每位观众大开眼界;张好老师的非洲鼓演奏《小宝

吴玉国特级教师工作室课题研讨活动在淮安工业园区实验学校举行

2017年12月29日上午,由江苏省人民教育家培养对象、小学数学特级教师、正高级教师吴玉国领衔的“吴玉国特级教师工作室”小学数学结构化学习课题研讨活动在淮安工业园区实验学校如期举行。

出席本次活动的嘉宾有江苏省中学数学教研员、博导、教授李善良,淮阴师范学院教科院书记、教授周友士,清江浦区政协副主席、江苏省清江中学副校长、教授、省中学数学特级教师王应标,淮安市教研室副主任曹新龙,淮安工业园区实验学校校长、淮安市首批小学数学教研专家指导组成员李爱民。涟水县和淮阴区的部分学校教师代表,吴玉国特级教师工作室成员及淮安工业园区实验学校的全体数学老师参加了活动。

本次活动为期一天。上午的活动由淮安工业园区实验学校张怀玉副校长主持。淮安工业园区

实验学校的刘素梅老师和涟水县朱码中心小学颜春红老师两位工作室成员分别执教了《认识时、分》和《认识分数》两节观摩课。根据结构化学习“五学”要求,即“学情调查、学理分析、学材开发、学程设计、学评监控”,两位老师课前制作问卷,调查学情,认真研读教材,做好学理分析,变教材为学材,实现学生学习的自然发生,并在学习中有机渗透价值目标的追求。

课后随即进行了评课活动。淮安工业园区实验学校的包添炜老师和席爱勇副校长分别从自身的实践体会和研究思路作了点评。王应标校长从自身的学习体会谈了自己的看法,他认为两位老师的课都能贴近学生的生活经验开展教学,突出知识结构的整体建构。周友士教授主要从小学数学老师应该具备的基本素养角度阐述了自己的看法。

下午的活动由吴玉国老师主

持,分为三个环节:第一个环节是淮安市教研室曹新龙副主任对《小学数学结构化学习》这一课题谈了自己的一些想法;第二个环节由刘素梅和颜春红两位执教老师从结构化学习的角度对两节课的设计进行了汇报,吴玉国老师对课题进行了详细的阐述。最后由江苏省精品课题《小学数学结构化学习》指导组专家李善良先生对课题作了具体指导。李善良首先肯定吴玉国及其工作室的成员这种矢志不渝、追求卓越的精神,肯定了大家对这项工作付出的努力。同时,他也从专业做课题的角度对以后的工作进行了具体而详实的指导。

本次活动扎实而有效。从具体课例到理论指导,从学科内的融合到教师素养的提升,解决了老师们在教学实践和自身发展中遇到的众多困惑。同时,也引领着课题研究走向纵深。

(嵇磊 刘素梅)

